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Montážní návod  
Kotvicí sada pro instalaci do podlahy haly 
Obj. č.: 213 

 
Děkujeme, že jste se rozhodli pro výrobek Haspo. Abyste se mohli z tohoto výrobku 
dlouho těšit, obdržíte níže důležité pokyny pro vaši bezpečnost a používání a údržbu 
zařízení. Přečtěte si, prosím, celý tento návod dříve, než zahájíte montáž, resp. než 
začnete výrobek používat. 

1. Obsah dodávky: 
Zkontrolujte, prosím, kompletnost níže uvedeného obsahu dodávky dříve, 
než začnete s montáží. 

 

Ks Popis 

2 Zápustná deska - kulatá 

2 Ruční kolečko M12 x 60 mm 
 

2. Montáž: 
Nejdříve výrobek (branku) umístěte na místo instalace a vyměřte přesnou polohu 
zápustných desek. Zohledněte přitom jak upevnění k brance (např. přímo otvorem na 
síťovém oblouku nebo na boční upevňovací sponě), tak i místní požadavky (vyrovnání 
k brankové čáře, hloubka branky atd.). 
Počet potřebných kotvení a jejich umístění se řídí podle výrobku, který má být upevněn 
(např. počet upevňovacích spon/upevňovacích bodů na brance a jejich vzájemná 
vzdálenost). 

Nyní branku postavte na stranu a v oblasti upevňovacích bodů odstraňte podlahovou 
krytinu (je-li k dispozici). Zápustné desky zapusťte do podkladu tak, aby lícovaly 
s podlahou haly a nepředstavovaly nebezpečí úrazu. Dávejte přitom pozor na to, aby 
pod středovým závitovým otvorem zůstal dostatek místa pro zašroubování šroubu 
ručního kolečka. 

 
Zápustné desky vyrovnejte a pomocí vhodných 
upevňovacích prostředků je upevněte k nosnému podkladu. 
V důsledku četných a většinou rozdílných stavebních 
požadavků nejsou upevňovací materiály součástí dodávky. 
Zápustné desky se upevňují pomocí čtyř vnějších otvorů. 

 
 

 

Branku za účelem ukotvení umístěte na místo instalace 
a zašroubováním ručních koleček do závitu zápustných 
desek ji ukotvěte do země. Pro demontáž ruční kolečka 
opět odstraňte, zápustné desky přitom není třeba 
demontovat. 

 

 

3. Bezpečnostní pokyny: 

Před použitím branek pravidelně kontrolujte, zda jsou šrouby pevně 
utažené. Zkontrolujte i ostatní součásti zařízení, zda nejsou 
poškozené, a opotřebované díly vyměňte. 
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